ﬁ flexapipe

Tpy6bl U KOMMIEKTYIOWMNE

WHH 7806218439
Knn 780601001

195043, Cankr-Merepbypr, yn. bparckas, a.23, nutep A

p/c 40702810032310000703
8 AO "AJIb®A-BAHK" ®unuana "CaHkr-Metepbyprckuii” 0 "OKKEPBUIL"
k/c 30101810600000000786

BUK 044030786

QiiH#gg%pszgg f_o(;gf ¢ ®manne! mrockue o 'OCT 12820-01
Ny P [Inunbka BapUaHT KPEIUIEHUS], C
¢nanna,|paannakomndectsol OCT 9066 .  |IOMOIIBIO:
MM aATM. OTBCpCTI/Iﬁ 75 KOJIMHCCTBO  OTBEPCTHH muneka 9066-| Boar 'OCT
B0 draEme BO (rarme 75 7798-70
1 mmmneka 1 mmunbka 2 .
2 raitkn raitn 1 6oxrt 1 raiika
6 4 M10x60 4 M10x60 M10x40
10 4 M12x65 4 M12x65 M12x50
16 4 M12x70 4 M12x65 M12x50
15 25 4 M12x75 4 M12x65 M12x50
40 4 M12x75
63 4 M12x80
160 4 M12x80
6 4 M10x60 4 M10x60 M10x40
10 4 M12x70 4 M12x70 M12x50
16 4 M12x70 4 M12x70 M12x50
20 25 4 M12x75 4 M12x70 M12x50
40 4 M12x75
63 4 M16x90
160 4 M16x100
6 4 M10x65 4 M10x60 M10x40
10 4 M12x70 4 M12x70 M12x50
16 4 M12x70 4 M12x70 M12x50
25 25 4 M12x75 4 M12x70 M12x50
40 4 M12x75
63 4 M16x100
160 4 M16x100
6 4 M12x70 4 M12x70 M12x50
10 4 M16x80 4 M16x90 M16x60
16 4 M16x80 4 M16x90 M16x60
32 25 4 M16x90 4 M16x90 M16x60
40 4 M16x90
63 4 M20x110
160 4 M20x110
6 4 M12x70 4 M12x70
10 4 M16x80 4 M16x90
16 4 M16x80 4
40 25 4 M16x90 4
40 4 M16x90
63 4 M20x110
160 4 M20x120
50 6 4 M12x70 4
10 4 M16x80 4

000 «ONIEKCATAWNM+», +7 (812) 244-17-24, info@flexapipe.ru www.flexapipe.ru




WHH 7806218439

KMnn 780601001

. 195043, Cankr-MNetepbypr, yn. bpartckas, 4.23, nutep A

@ flexa plpe p/c 40702810032310000703
8 AO "AJIb®A-BAHK" ®unuana "CaHkr-Metepbyprckuii” 0 "OKKEPBUIL"

k/c 30101810600000000786

Tpy6bl n kOMNnexkTylowme BUK 044030786

16 4 M16x80 4 M16x90 M16x80
%5 ) MI6x90 ) M16x90 M16x80
20 4 M16x90
63 2 M20x110
100 4 M24x120
160 4 M24x130
6 2 MI2x70 4 MI2x70 MI2x50
10 4 M16x90 4 M16x90 M16x60
o |16 4 M16x90 4 M16x90 M16x80
25 8 M16x100 8 M16x90 M16x80
20 8 M16x100
63 8 M20x120
3 2 M16x80 4 M16x90 M16x60
10 1 M16x90 4 M16x90 M16x60
s |16 1 M16x90 4 M16x90 M16x80
25 8 M16x100 8 M16x100 M16x80
20 8 MI6x100
63 8 M20x120
6 2 M16x80 4 M16x90 M16x60
10 8 M16x90 8 M16x90 M16x80
16 8 M16x100 8 M16x100 M16x80
25 8 M20x110 8 M20x110 M20x90
100 | 40 8 M20x110
63 8 M24x130
100 8 M27x150
160 8 M27x160
200 8 M36x230
6 8 M16x90 8 M16x90 MI6x60
10 8 M16x100 8 M16x90 M16x80
s |16 8 MI6x100 8 M16x100 M16x80
25 8 M24x120 8 M24x140 M24x100
20 8 M24x130
63 8 M27x150
5 8 M16x90 8 M16x90 M16x60
10 8 M20x110 8 M20x110 M20x90
16 8 M20x110 8 M20x110
25 8 M24x130 8 M24x140
150 % 8 M24x130
63 8 M30x160
100 12 | M30x180
160 12 | M30x180
6 8 M16x90 8
200 |10 8 M20x110 8
16 12 | M20x110 12
25 12 | M24x130 12

000 «ONIEKCATAWNM+», +7 (812) 244-17-24, info@flexapipe.ru www.flexapipe.ru




ﬁ flexapipe

Tpy6bl U KOMNNEKTYIOWME

WHH 7806218439

Knn 780601001

195043, Cankr-MNetepbypr, yn. bpartckas, 4.23, nutep A

p/c 40702810032310000703

8 AO "AJIb®A-BAHK" ®unuana "CaHkr-Metepbyprckuii” 0 "OKKEPBUIL"
k/c 30101810600000000786

BUK 044030786

40 12 M27x150
63 12 M30x170
100 12 M36x200
160 12 M36x220
6 12 M16x90 12 M16x90 M16x80
10 12 M20x110 12 M20x110 M20x90
16 12 M24x120 12 M24x140 M24x100
250 25 12 M27x140 12 M27x150 M27x110
40 12 M30x160
63 12 M36x190
160 12 M36x230
10 12 M20x120 12 M20x110 M20x90
16 12 M24x130 12 M24x140 M24x100
25 16 M27x150 16 M27x150 M27x110
300 40 16 M30x180
63 16 M36x200
100 16 M42x250
160 16 M42x270
6 12 M20x100 12 M20x110 M20x90
10 16 M20x120 16 M20x110 M?20x90
350 16 16 M24x130 16 M?24x140 M?24x100
25 16 M30x160 16 M30x180 M30x130
40 16 M30x190
63 16 M36x220
6 16 M20x100 16 M20x110 M?20x90
10 16 M24x120 16 M?24x140 M?24x100
16 16 M27x150 16 M27x150 M27x110
400 25 16 M30x170 16 M30x180 M30x130
40 16 M36x210
63 16 M42x240
100 16 M48x290
6 16 M20x100 16 M20x100 M20x90
10 20 M24x130 20 M?24x140 M?24x100
500 16 20 M30x170 20 M30x180 M30x130
25 20 M36x190 20 M36x200 M36x150
40 20 M42x230
63 20 M48x280
6 20 M24x120 20
10 20 M27x130 20
600 16 20 M36x190 20
25 20 M36x200 20
40 20 M48x250
63 20 M52x280
700 6 24 M24x110 24
10 24 M27x140 24

000 «ONIEKCATAWNM+», +7 (812) 244-17-24, info@flexapipe.ru www.flexapipe.ru




WHH 7806218439

Knn 780601001

. 195043, Cankr-Metepbypr, yn. bpartckas, A.23, nutep A

@ flexaplpe p/c 40702810032310000703
B AO "AJTb®A-BAHK" ®unuana "CaHkT-Metepbyprckuin” A0 "OKKEPBUbL"

k/c 30101810600000000786

Tpy6bl M KOMNNEKTyOWME BUK 044030786

16 24 M36x190 24 M36x200 M36x150
25 24 M42x220
6 24 M27x120 24 M27x150 M27x110
800 10 24 M30x150 24 M30x180 M30x130
16 24 M36x190 24 M36x200 M36x150
25 24 M42x230
6 28 M27x120 28 M27x150 M27x110
1000 10 28 M30x140 28 M30x180 M30x130
16 28 M42x210
25 28 M52x250
10 32 M36x200
1200 16 32 M48x250
25 32 M52x250

000 «ONIEKCATAWNM+», +7 (812) 244-17-24, info@flexapipe.ru www.flexapipe.ru




